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Ключові результати навчання (знання, уміння та інші компетентності).
Метою вивчення навчальної дисципліни «Зелені підходи в синтезі функціональних органічних матеріалів» є ознайомлення студентів з основними підходами створення сучасних функціональних органічних матеріалів в розрізі основних підходів зеленої хімії. Дисципліна є продовженням і доповненням до базового курсу органічної хімії в розрізі сучасних екологічних викликів і знайомить з найбільш важливими ідеологічними та методологічними аспектами синтетичної зеленої органічної хімії. Вона сприяє забезпеченню загального та професійного розвитку здобувача освіти та скерована на оволодіння студентами основними прийомами органічного синтезу та одержання професійної підготовки на сучасному рівні; грамотну постановку і проведення експерименту. Студент повинен знати: фундаментальні основи загальної, неорганічної та органічної хімії, а також основи екології.
Студент повинен вміти: володіти основними прийомами органічного синтезу; грамотно вести підбір умов реакції для отримання оптимального результату в розрізі основних положень зеленої хімії; правильно орієнтуватись в науковій літературі та користуватись відповідною довідниковою літературою.
Набуття дослідницьких навичок: вміння використовувати реактиви, лабораторне обладнання і прилади для побудови альтернативної моделі синтезу органічних продуктів в розрізі основних принципів зеленої хімії. Вміння демонструвати сприйняття логічних аргументів для вироблення припущень та висновків.

Короткий зміст дисципліни (що буде вивчатися, перелік тем).
Вивчатимуться класифікація органічних функціональних матеріалів; принципи зеленої хімії та сучасні завдання перед хімічною наукою та хімічною технологією; зелений синтез як основа сучасного виробництва. Розглядатимуться вимоги зеленої хімії до «ідеального синтезу», «ідеального продукту», «ідеального споживача»; загальні принципи створення продуктів, що саморозкладаються, що отримані емпіричним шляхом, а також сучасне екологічне органічне матеріалознавство. Матеріал курсу включає приклади застосування органічних функціональних матеріалів в різних галузях господарства: енергетика, медицина, агро-промисловість.
Навчання здійснюватиметься згідно наступних тем:
Тема 1. Вступ. Основні засади зеленої хімії.  
Тема 2. Сучасне екологічне органічне матеріалознавство.
Тема 3. Воднева енергетика. 
Тема 4. Органічні функціональні матеріали в сонячній енергетиці.
[bookmark: _GoBack]Тема 5. Органічні функціональні матеріали в медицині і агро-промисловості.
